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Dea H<P con 'Pun P-qvpo Fil\i{'b. Eu'l‘onces H<N?(H)
Dewm:

Es claco que 2(P) < Np(H), as| que St E(P)EH emtonces H < MP(H) 3gpon3qmo5
q_UQ. E(P)SHLU\H.: H/ <‘P/ ? .

emos g Va(p) < /28) y como 2(B)Ee, 7zp) € YN P-3rupe

mds chico que ? Si L«cgw\o; induccion Sobre l?l la \pipo’fesis de indvuccion hos

ice que =
dice que o @< N%m (%(n) = Hz(p) con 2(P)<MLP por el Teerema de la

oV owndewnc\a WO H

(ovnielp de - Co /E(r)d H/z(?) ) HAM 5 QJLMd:j H/%(P) < ,72(9) as\ - L H(H
Poc lo tanto H< HQNP(H)_

Cpr. Dea ? VA p-grupe \:ih'tfa. Entonces todo Sd\vsrvpo moximo de P fiene indice P r

es hotmal en P

DCM:



Se.q H<? un S‘uL'yufo MOXIMo Je ? fov el +e.ore.ma an’(!rio(, HQNP(_H)_ Pof ‘0
"'dh"o Nf(")"? Yy as| Hd? A\AMdl pof el 'l'C.D\'QlMé de la. C.!VuPov.cLudn el 31\9?0

P/u no fiene subgrupes no trivialor, ay’ gque debe tewer orden primo. Eu ate caso
[ 1= [Yhel=e.

Teoremo.

Sea [b(=¢% con py g primos y £>0 Entonces £ no es simple.

Dem:

?o‘cmos Suponef que q.#-'f’ Y “p U')-'-'?- Comdﬂ:mo: primr.ro d Caso en el le Ig
ihf&ism(;o’n JL CUQI?U;Q-' fﬁf & P-va%fvpcb J(, S’Iaw €S {-I'I"I;ﬂl' En"ﬁh(u ?oaemﬁs ul\"ﬁf

el nimero t.lc.mc.ui'os, distintos del nevfyo que estaw en los F"‘“oY“P“ de Syl-w de 6

Y estos som 1.(?"-1) A‘Aorq., Y couio'ctahss X el ua"‘w\fa e loy q,‘g_ht.h"os e auh wo

hl-‘”“" ‘-"“l'“i"; IX|=“?|"1(?!‘ |)=1-_ LG cwl Me 0‘& cqudo pava un Solo 1-s¢\¢3rupo



o't. S;I-ou Je L ASI' 1.% l’ no &5 Simrlc._
A\wrn., tupongamos que existen S¢T € 57" ([.) e les 1ve INT #e. ESco.jﬂmb.s SY T

de tal mavera Ve SNT sea lo m&s 3““0'0- P'ﬁ'ﬂle Y Ponivmes N": N&(SOT) COW"?
INT<CS y SNT < T, por el teovema anterior 30T<50Ny SNT < TNN.

Sl Nes Un P"STUPO, entonces N-C.P pata alth PG Syl?(ﬁ) y &si
SOAP 2SNN>SNT. Por la cleccidn de Dy T, 5=F. De la wmisma Forma

”laqhos Q e T=f ?M' lo flu"a S""T ,V.

Entonces N no es un p-qropo y as? §[IN| Sea QS (N). (omo \SQF%
=#: fl1.:llvl y SAS 4, se Sique qwve SQ=4. i 3€6, enton ces =x7 con X€Q y Y€Q
As: S%=97-(5)"=9" 2 (SNT)'= SAT Y= - yeQ SN, for lo tanto

e£SNT s_-,QP‘: tore, (S) 4o y b wo es simple.



